
Протокол № 2/25
засідання Регіональної ради професійної освіти у Волинській області

19 листопада 2025 року 
початок 11.00

засідання Регіональної ради професійної освіти проводив 
заступник голови обласної 

державної адміністрації Шкітер Т.І.

Присутні члени Ради:
Полішук Ю.П., Матвіюк Н.В., Антонюк С.М., Вознюк О.С., Грановський В.Г., 
Жмурко І.В., Карнаухова Г.Й., Коваль Н.В., Маховський О.Г., Наход М.І., 
Переходько Ю.А., Парфенюк З.І., Панасюк Л.Г., Плебанович Т.В, 
Петриканин Л.Ф., Полякова Л.В., Савельєв М.Г., Ткачук О.О.
Зі складу Ради відсутні на засіданні:
Бондар В.О., Кривович В.С., Куцин А.М., Кущенко М.Л., Очеретна О.М., 
Ткачук А.В., Чорнуха І.В., Шатан В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про громадське обговорення Примірного положення про регіональну 

раду професійної освіти.
2. Розгляд пропозицій щодо прогнозних показників регіонального 

замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах професійної, 
фахової передвищої і вищої освіти області на 2026 рік.

3. Про план роботи Регіональної ради на 2026 рік.
4. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Вступне слово.
ВИСТУПИВ: Шкітер Т.І., співголова Регіональної ради професійної освіти 
області, заступник голови облдержадміністрації. -  Привітав членів Ради. 
Наголосив на важливості питання збереження та розвитку людського капіталу 
нашої держави. Для того, аби відбудувати Україну та дати їй поштовх до 
розвитку, потрібні будуть тисячі кваліфікованих фахівців. Професійна освіта -  
це не просто навчання, це фундамент для економічного зростання Волині. 
Акцентував увагу на імплементації ЗУ «Про професійну освіту».
ВИСТУПИВ: Поліщук Ю.П, співголова Регіональної ради професійної освіти 
області, перший заступник голови обласної ради. -  Наголосив на важливості 
ролі консультативно-дорадчого органу, який об’єднує владу, освітян та 
роботодавців, задля розвитку профосвіти. Як засвідчили бюджетні слухання, 
проблем у цій галузі чимало. Тому маємо разом системно і наполегливо 
працювати над стійким розвитком регіональної системи професійної освіти 
через її осучаснення, максимальну адаптацію до потреб економіки відновлення, 
ринку праці і суспільства. Зазначив, що практика проведення консультативних 
зустрічец представників влади, роботодавців, професійної, вищої та передвищої 
фахової освіти безпосередньо на підприємствах, для яких готуються фахівці та
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запроваджено дуальну форму освіти, підтвердила свою ефективність для усіх 
сторін процесу.

2. СЛУХАЛИ: Про громадське обговорення Примірного положення про 
регіональну раду професійної освіти.
ВИСТУПИВ: Матвіюк Н.В., начальниця управління освіти і науки обласної 
державної адміністрації. -  Ознайомила з істотними змінами у Примірному 
положенні, провела порівняльний аналіз із діючим, (виступ додається).

ВИСТУПИЛИ:
Маховський О.Г., депутат обласної ради, голова постійної комісії обласної ради 
з питань бюджету, фінансів та цінової політики, член ради. -  Звернув увагу, що 
в Законі України «Про професійну освіту» не встановлено обмежень щодо 
чисельності складу регіональних рад. У зв’язку з цим запропонував розглянути 
можливість збільшення кількості членів ради з 15 до 21 особи. Також висловив 
пропозицію включити до тексту документа обласну раду як засновника закладів 
освіти. Оскільки триває процес передачі майнових комплексів у комунальну 
власність, повноваження та відповідальність цього органу надалі значно 
розширюватимуться.
Грановський В.Г., голова обласної організації профспілки працівників освіти і 
науки, член ради. -  Запропонував додати до складу регіональної ради 
«громадські організації».
Савельєв М.Г., директор Володимирського педагогічного фахового коледжу 
імені Агатангела Кримського Волинської обласної ради, член ради. -  
запропонував додатково увести до п 4 Примірного положення освітньо- 
професійні програми та кваліфікаційні центри.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію про Примірне положення про регіональну раду професійної освіти 
взяти до відома. Управлінню освіти і науки облдержадміністрації узагальнені 
пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Примірного положення про регіональну раду професійної освіти» 
надіслати Міністерству освіти і науки України.
Результати голосування: «за» -  19; «проти» -  0; «утрималися» -  0 (рішення 
прийнято одноголосно).

3. СЛУХАЛИ: Розгляд пропозицій щодо прогнозних показників регіонального 
замовлення на підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах професійної, 
фахової передвищої і вищої освіти області на 2026 рік.
ВИСТУПИВ: Ткачук О.О., заступник начальника управління -  начальник 
відділу професійної освіти управління освіти і науки облдержадміністрації. -  
Формування прогнозних обсягів регіонального замовлення здійснено 
управлінням освіти і науки відповідно до затвердженого Порядку, з 
урахуванням: прогнозованих потреб регіонального ринку праці; пропозицій 
структурних підрозділів ОДА, Луцької міської ради; укладених договорів з 
роботодавцями; реальних можливостей закладів освіти -  в межах ліцензійних
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обсягів; обґрунтувань у натуральних та вартісних показниках, (виступ 
додається)

ВИСТУПИЛИ: Антонюк С.М., директор ДНЗ «Ковельський ЦПТО», член ради. 
-  Брав участь у батьківських зборах у м. Ковелі, де обговорювали результати 
моніторингу вступу учнів до 10-х класів закладів освіти Ковельського району. 
Важливо відзначити, що вже зараз проглядається тенденція до зростання 
кількості вступників у заклади професійної освіти у 2026 році, тож обсяги 
регіонального замовлення, ймовірно, доведеться переглядати в бік збільшення. 
Батьки, загалом, готові дозволяти дітям їздити на навчання до Ковеля, однак 
висловлюють заперечення щодо навчання за контрактною формою після 9-го 
класу.
Матвіюк Н.В., начальниця управління освіти і науки обласної державної 
адміністрації, заступник співголови ради. -  Підкреслила позицію МОН щодо 
необхідності забезпечення того, щоб до 40% випускників регіону обирали 
професійну освіту. Мережа академічних ліцеїв наразі перебуває на етапі 
формування, однак у підсумку буде приведена до оптимальної моделі.
ВИРІШИЛИ:
Пропозиції щодо прогнозних показників регіонального замовлення на 
підготовку робітничих кадрів та фахівців у закладах професійної, фахової 
передвищої і вищої освіти області на 2026 рік погодити без змін і доповнень. 
Результати голосування: «за» -  19; «проти» -  0; «утрималися» -  0 (рішення 
прийнято одноголосно).

4. СЛУХАЛИ: Про план роботи Регіональної ради на 2026 рік.
ВИСТУПИВ: Шкітер Т.І., співголова Регіональної ради професійної освіти 
області, заступник голови облдержадміністрації. -  Зважаючи на відсутність 
зауважень від членів Ради, які попередньо опрацювали надісланий План, 
запропонував ухвалити його. ,
ВИРІШИЛИ:
Затвердити План роботи Регіональної ради професійної освіти у Волинській 
області на 2026 рік.
Результати голосування: «за» -  19; «проти» — 0; «утрималися» -  0 (рішення 
прийнято одноголосно).

Співголова Регіональної ради 
професійної освіти 
у Волинській області

Секретар ради Людмила ПОЛЯКОВА


